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Ihr IT-Dienstleister für Handel, Dienstleistung und Handwerk in Oberösterreich und Salzburg




 Kontaktieren Sie uns jetzt!






IT Service Partnerschaft
Bei uns als IT Firma ist jeder Kunde ein Partner!

Wir arbeiten mit Ihnen auf Augenhöhe zusammen! Wir finden als Ihr IT Dienstleistungsunternehmen die beste Lösung für Sie, in Salzburg und in Oberösterreich!










IT Sicherheit
"Security by Default"

Wir setzen alle IT-Security Einstellungen standardmäßig sicher um, um Ihnen einen größtmöglichen Datenschutz zu gewährleisten und ein Abfließen Ihrer Daten zu verhindern. Als IT Dienstleistungsunternehmen ist Datenschutz für uns ein großes Thema!










Ihre IT Firma: ehrlich und fair
Bei uns werden Sie nicht ausgebeutet, denn das geht gegen unsere Philosophie!

Sie erhalten von uns als IT Firma genau die Lösung und den IT Support, die zu Ihnen passt - nicht mehr aber auch nicht weniger.









Was können wir für Sie tun?



Wir sind als IT Firma in Salzburg und Oberösterreich für unsere Kunden ein vertrauensvoller EDV-Dienstleister geworden. Viele Entscheidungen, die das Netzwerk, die Server oder PC Hardware betreffen sowie die laufende EDV Wartung aber auch Fragen, die nicht direkt die IT betreffen, werden vorab mit uns als IT-Berater besprochen - warum? 


Weil wir als ihr IT-Dienstleister und EDV-Berater eine sachliche Herangehensweise und die sinnvolle Kundenlösung immer im Blick haben. Dabei argumentieren wir oft auch gegen unser eigenes Geschäft, da für uns die Bedürfnisse des Kunden unserer IT Firma im Mittelpunkt stehen und uns langfristige, echte Beziehungen zu den Firmen und vor allem den Menschen dahinter wichtig sind. 

Hört sich zu gut an um wahr zu sein? Geben Sie uns eine Chance! Lassen Sie uns Ihre IT-Firma werden, lassen Sie uns Ihnen durch qualifizierte IT-Beratung helfen, lassen Sie uns Ihr Netzwerk betreuen! Als Ihr IT Dienstleistungsunternehmen geben wir gerne für Sie 110%. 


Gerne machen wir auch Sie glücklich! Sie wählen, ob Sie mit einer einfachen Analyse starten oder gleich in den Genuss des vollen IT-Service kommen!

Machen Sie am besten gleich einen unverbindlichen IT-Beratungsttermin aus, wir freuen uns auf Sie!




 Kontaktieren Sie uns jetzt!





[image: IT Lösungen]IT Lösungen
Sie benötigen eine neue Maus für einen Homeoffice-Arbeitsplatz oder einen hochverfügbaren Servercluster? Egal was, wir machen IT Lösungen für KMUs! Genau das Passende für Sie, damit Sie sich um Ihr Kerngeschäft kümmern können!



Mehr erfahren







[image: IT Hardware]IT Hardware
Ganz egal, ob Sie wissen was Sie benötigen oder lieber unseren Empfehlungen folgen - wir liefern Ihnen die passende Hardware mit Vor-Ort-Garantie!



Mehr erfahren







[image: IT Wartung Monitoring]IT Wartung Monitoring
Laufende Wartung von Soft- und Hardware erhöht die Stabilität beträchtlich und kostet unter dem Strich weniger Geld und viel weniger Zeit!

Mehr erfahren









Comdion makesITIT allhappen!
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Durch laufende Beobachtung ihrer Geräte und Systeme können wir schnell auf Abweichungen reagieren - oft bevor Sie diese bemerken! IT Monitoring schützt Sie in Kombination mit IT-Wartung vor ungeplanten Ausfällen uns sorgt für Störungsfreien IT Betrieb!

Mehr erfahren
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Meldungen über gestohlene Firmendaten, gehackte Server und verschlüsselte Firmen erreichen uns alle täglich. Unser Sicherheitskonzept hält: seit 2019 wurden bei von uns als IT Dienstleistungsunternehmen vollumfänglich betreuten Firmenkunden alle IT Bedrohungen abgewehrt. Ist Ihre IT sicher sicher?



Mehr erfahren







[image: IT Service vor Ort]IT Service vor Ort

In der IT gilt: bei einem gut geplanten und sauber installiertem EDV-System mit qualitativer EDV Hardware können die meisten Arbeiten vom IT Support von der Ferne aus erledigt werden. In gewissen Fällen ist ein IT Vor-Ort-Service aber nötig und dafür stehen wir in Salzburg und Vöcklabruck gerne für Sie bereit!

Mehr erfahren









0
Erfahrung im Team







0
In den letzten 7 Tagen automatisiert gelaufen







0
Onlinebackupspeicher belegt
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Wir stehen in persönlichem Kontakt mit Ihnen - kein Callcenter, keine Standardantworten! Wir hören Ihnen zu, verstehen was Sie benötigen und sprechen kein Fachchinesisch!

 

Mehr erfahren




[image: IT Dienstleistung]IT Dienstleistung

Als Ihre IT Firma stehen wir Ihnen mit erstklassigem IT Support zur Seite. Sie vertrauen auf Unsere Expertise, dass ihre IT Services laufen und auf unsere schnelle Hilfe, sollte diese trotz Monitoring und Wartung nötig sein.

Mehr erfahren
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Wir sind Ihr Partner in der Nähe! Wenn es doch mal nötig ist, sind wir schnell bei Ihnen zur Stelle!


Mehr erfahren




[image: Digitalisierung]Digitalisierung

Nur gemeinsam ist man stark und auch in der IT gibt es niemanden, der alles schafft. Um Ihnen trotzdem alles aus einer Hand bieten zu können, arbeiten wir eng mit vielen Partnerunternehmen zusammen. 



Mehr erfahren
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Oberösterreich




 

Die Vernetzung und die damit verbundenen Themen wie Sicherheit, Netztrennung, Wlan, Geschwindigkeit usw. übernehmen wir für Sie!





Mehr erfahren




[image: KMU Digital]KMU Digital
 ________________________________

Den Födertopf für das Föderprogramm KMU.DIGITAL wird es auch 2024 wieder geben. 
Klaus Moder berät Sie gerne für die Themen IT Data und Security sowie Digitalisierung in der Verwaltung oder im Betrieb!



Beratung anfragen







 Kontaktieren Sie uns jetzt!







Warum Comdion?



Weil es uns als Ihr IT-Dienstleister wirklich ein Anliegen ist, dass Ihre IT-Services, ihr IT Netzwerk und alles was dazugehört einwandfrei läuft und Sie sich ganz auf Ihr Geschäft fokussieren können! We make IT happen!

Sie haben bisher noch nicht gefunden was Sie auf unserer Website gesucht haben? Rufen Sie uns an, wir bieten bestimmt auch individuellen IT-Support für Sie und Ihre Problemstellung an!























office@comdion.at












06244 / 21 444
07667 / 2222








Wir sind von 08:00 - 12 Uhr und von 14:00 bis 17:00 Uhr telefonisch erreichbar.
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